



# A közös munka, a kölcsönös segítség tette lehetővé a vetésterv túlteljesítését

## Esti beszélgetés Polgáron

A Néplap már többször rendelkezett a szerkesztőségben egy-egy üzem dolgozóinak bevonásával megbeszélést időszerű kérdésekről. Hyenkor az illető üzem népművelői, dolgozói elmondották milyen hibák vannak üzemi munkában, milyen intézkedéseket kellene tenni, hogy eredményesebb legyen a munka, miben várják a Néplap és a felsőbb szervek segítségét.

Szerkesztőségünk — amellett, hogy a jövőben is szándékozik a szerkesztőségben ilyen megbeszélést (ankétot) tartani — ezennel nemcsak a szerkesztőségben, hanem üzemekben és kint a falvakban is rendez népművelői, pártvezetőségi tagok, elenjáró dolgozók bevonásával megbeszélést. Ezeket alkalom nyílik arra, hogy a dolgozók elmondják tapasztalataikat, észrevételeiket, közöljék jó módszereiket, amelyeket jó eredményeket értek el a termelésben, alkalom nyílik arra is, hogy elmondják panaszukat a felsőbb szervek, vállalatok felé.

Ilyen megbeszélés volt november 3-án, kedden este Polgár községben, ahol Pankó János 8 holdas dolgozó paraszt, a mezőgazdasági állandóbizottság tagja, Kiss Lajos 8 holdas dolgozó paraszt, népművelő, Kurucz Gábor 12 holdas középparaszt, a Néplap levelezője, Görömbel Bertalan 16 holdas dolgozó paraszt, Baráth Gábor 6 holdas kisparaszt, Huszár Dezső mezőőr vettek részt. Ott volt a megbeszélésen Nagy Sándor Péter elvtárs a községi pártvezetőség titkára, Lénárt Albert a Tanácsos tsz tagja, vb elnökhelyettes, Albus Imre tanácsbíró is. A megjelentek elmondták, hogyan harcoltak azért, hogy Pol-

gár község határidőre befejezze az őszi vetést, sőt túl is teljesítse a vetési tervet (az őszi búza vetési tervét 107 százalékra teljesítették). Elmondották, hogyan dolgoztak, milyen akadályok voltak a vetésnél, milyen segítséget várnak a jövőben a pártszervezettől, a tanácstól és a felsőbb szervektől.

### Beszéljenek az értekezlet résztvevői

**Görömbel Bertalan;** „Összel porba, tavasszal sárba” — tartja a közmondás a vetésről. Én ehhez tartottam magamat tavaly is. Mire bejött az esős idő, már elvettem minden őszi kalászt. Lett is bűzám bőven, volt olyan tábla, amelyik megadta a 16 mázsát. A korán vetett búza jól megerősödik, mire a tél beáll, a gyom nem tud benne erőre kapni és szép tisztaság lesz a búza. Jötték is hozzám az idén vetőmagért, mint a jó kútra. Igaz termelt elég, volt miből eladni, 280 forintot kaptam a búza mázsájáért.

A korai vetés is csak úgy ér valamit, ha jól megmunkált földbe kerül a mag. Földemen igen jó munkát végzett Murvai Balázs traktoros váltótársával. Nemcsak a fizetést érdemelték meg, de én még meg is vendégeltem őket jó munkájukért. Még október elején elvettem az őszi búzát. Öröm nézni, hogy zöjdel az ősholdas búzatábla. Már elvettem a vetéstervben megszabott vetésterületet, de úgy látom az idő kedvező, még a héten vetek egy hold búzát, hiszen érdemes, mert az idén is jó ára volt.

## Kevés a gép, de a kölcsönös segítség pótolja

**Pankó János;** Az állandóbizottsághoz többen fordultam panasszal, hogy a géppálmás a szerződésben vállalt határidőre nem tudja elvégezni a munkát. Tudjuk, hogy kevés a gép, hogy nem jutnak el időben mindenbóra, ezért hiba, hogy több munkát vállalnak, mint amennyit elbírnak végezni. De ez nem elég válasznak. Megszerveztük a dolgozó parasztok egymás közötti segítségét. Én magam is verseny-

ben vagyok Mecsei Jánossal, akinek földjét szintén nem szántotta fel időben a géppálmás. Azt tanácsoltam neki, hogy fogjon össze legjobb ismerősével Lukács Gyulával és közösen hamarabb elvetnek, hiszen négy jószág jobban bírja a vetőgépet. Mecsei János megfogadta a tanácsot és október 22-ike körül már azt üzenté, hogy mind a ketten elvetettek.

## Szervezetlenség a cukorrépa átvételénél

**Kiss Lajos;** 53 mázsa cukorrépám termelt, de öt napot kellett eltölteni a szállítással, mert nagyon lassan haladt az átvétel. Este beálltam a székkel a sorba, a jószágot kifogtam és hajnalban visszamentem, hogy hamarabb kerüljön rám a sor. De voltak olyanok is, akik két hétig hajlódtak a répaátadásnál. Nekem még vasárnap is szántani,

vetni kellett, hogy a répánál eltöltött időt pótoljam. Így tudtam elvetni a búzát határidőre. Jó lenne, ha a cukorgyár jövőre jobban megszervezné az átvételt vagy az éjjel-nappali átvétellel, vagy két mérleggel. Szerintem nem helyes, hogy onyol időt kell eltölteni a répaátadásnál.

## Elevenebb versenyt

**Kurucz Gábor;** Tudomás szerint Polgár Egyek községben van versenyben, de ez-ideig még sem Egyekről nem jöttek át ide megnézni a mi határunkat, innen sem ment át senki, hogy az ő munkájukról meggyőződjenek. Az ilyen verseny szerintem nem sokat ér. Versenyeznünk de nem tudjuk, hogyan áll a versenytárs, hogy segíthetnénk, ha lemaradnak, vagy mi szereznénk hasznos tapasztalatokat.

Népművelőket küldhetett azokhoz, akik tévováltak a vetésnél, esőt vártak, vagy más okok miatt nem vetettek. A felvilágosító szó ereje mindenütt meghozta a maga gyümölcsét, amit bizonyít a 100 százalékon felüli tervteljesítés is. De a községi tervteljesítés mögött vannak, akik elmaradtak a vetéssel. A tervet viszont azért tudtuk teljesíteni, mert sokan többet vetettek az előírtnál.

**Nagy Sándor Péter;** A községi tanács állandóbizottságának tagjai rendszeres határozásokat tartottak. A döntőbizottságok, a mezőőrök rendszeresen jelentették a tanácsnak, hogy ki nem fogott még hozzá a szántáshoz, vetéshez, így a pártszervezet időben tudott segíteni.

Több dolgozó parasztnak elvitte a víz a tavalyi vetését, így még vetőmagja sem maradt. Ezek részére szükséges lenne vetőmagot biztosítani csereterményért, másrészt a pártszervezet, a népművelők feladata, hogy megmagyarázza a tévovázóknak, van búza elég a községben és lehet szerezni: de a vetéssel nem

lehet várni, mert beáll az esős idő és kimarad a földből a mag.

## Megnőtt a dolgozó parasztság termelési kedve

**Baráth Gábor;** Jó természet csak akkor várhatunk, ha jól megtrágyázzuk a földet. Tavaly bezzeg senki sem hordta ki a trágyát a földjére, félt, attól, hogy a másik évben már nem az lesz az ő földje, mert betago-sítják. Voltak, akik csak a falu alá a gödrökbe hordták ki a trágyát, hogy ne foglalja ott-hon a helyét. Az idén még viszont pénzért is megveszik. Én még a sertéshizalótlól is kértem trágyát, hogy földemet teljesen megtrágyázhassam. De nemcsak én tettem így, hanem mások is.

Órákon át folyt a beszélgetés a dolgozó parasztok, a községi párttitkár, a tanács vezetői és a Néplap munkatársa között. A beszélgetés során elmondták, hogy nemcsak a megjelentek, de a község dolgozói is helyeslik kormányunk programját, megértik, hogy elsősorban az ő munkájuktól, a mezőgazdasági termelés fokozásától függ a hozott intézkedések sikere, hogy a jóit kulcsa mindenkinek a kezében van, csak a párt szavára hallgatva kell végezni a munkát, most a vetést.

## Hibák, amiken azonnal segíteni kell

De a beszélgetés során az is kiderült, hogy egyes szervek nem kúdenek megfelelően a kormányprogram megvalósításáért. Elmondották a megjelentek, hogy a cukorgyári megbízottak helytelen területfelméréssel, vagy helyesebben csak becsléssel igyekeznek kevesebb átlagtermést megállapítani s ezért a dolgozó parasztok elesnek a nekik jogosan járó prémiumtól.

Csávázószeret sem mindig lehetett kapni a földművelésszövetkezetben. Nincs ekevas, nincs villa. Sokan téglát kötnek a vetőgépre, mert súlyokat sem lehet kapni. De más közszükségleti cikkekből is hiány van, amit helyesebb áru-elosztással, kissé nagyobb gondal meg lehetne oldani.

Az Állatforgalmi Vállalat egyes dolgozói felrúgják a dolgozó parasztok terveit és már most követelik egyesektől a decemberre beütemezett sertés átadását, még arra sincsenek tekintettel, hogy a sertés nem üti meg a beadáshoz szükséges súlyt.

\*

Egy kicsit későre nyult ez a megbeszélés, de senki nem vette észre, hogy elszaladt az idő. Sok jó tapasztalat, helyesítés, panasz elhangzott ezen az esti összejövetelen. Az elhangzottakból látni lehet, hogy a dolgozó parasztok szívesen veszik, ha megkérdezik őket, ha kikérlik a véleményüket, ha meghallgatják panaszukat. Az őszinte beszélgetés, a hibák bátor felvetése meghozza a maga eredményét. A kedv esti beszélgetés ilyen szellemben folyt le, reméljük, meg is lesz az eredménye!

Pallás Imre.

## Aláírták a magyar—lengyel kulturális egyezményt

Varsóban október 26 és 30 között tanácskozott a magyar—lengyel kulturális vegyesbizottság. A baráti szellemben lefolyt tárgyalások eredményeképpen október 31-én aláírták a magyar—lengyel kulturális egyezmény 1954. évi munkatervét.

A munkatervet Non György népművelési miniszterhelyettes, lengyel részről pedig Eugenia Krassowska felsőoktatásügyi miniszterhelyettes írta alá.

# Ünnepségek november 7 tiszteletére

Szombaton lesz 36 éve annak, hogy eldőrdült az Aurora Felér palotára irányított ágyú, egy új korszak kezdetét jelezvén a történelmi számára. 36 éve lesz annak, hogy győzött a Nagy Októberi Szocialista Forradalom és többé be nem győzhető sebet ejtett a világgazdasági kapitalizmus testén.

A magyar dolgozók jól tudják, hogy saját szabadságukat, békés boldog életüket is a Nagy Októberi Szocialista Forradalom győzelmének köszönhetik. Ezért ünnepelnek a nagy évfordulón hálás szívvel.

A november 7 tiszteletére rendezett ünnepségek, már az évforduló előestéjén megkezdődnek. Pénteken este 6 órakor a Nagyjármás előtt gyülekeznek a DISZ fiatalok, hogy aztán fél 7-kor lobogó fátylakkal vonuljanak végig a városban. Közben háromnegyed 7-kor nagyszabású tűzijáték kezdődik az Arany Bika előtt, majd fél 8-kor kerül sor a Megyei Pártbizottság és a Megyei Tanács által rendezett központi díszünnepra az Arany Bika nagytérében. A díszünnepra a Rendőrszolgálat előadásában a magyar és szovjet himnusz hangjai nyitják meg, majd Bogнар Rezső elvtárs, a Kossuth Lajos

Tudományegyetem rektora, országgyűlési képviselő mond ünnepi beszédet.

A díszünnepra második részében kerül sor a kulturális műsorra, melynek keretében a bukaresti VII-en nagy, sikeres szerepet Debreceni Népi Együttes kórusa egy új számát, a Tanácsköztársaság dicső évei alatt született „Vörös Csepel” című kórusművet mutatja be és fellép a táncrészleg is. Egy vers előadásával szerepel a műsorban Angyal Sándor, a Csokonai Színház művésze, Névay Ilonka, a Debreceni Állami Zeneművészeti Szakiskola művésztanára pedig két Chopin művet ad elő.

Másnap reggel zenés ébresztővel kellik Debrecen dolgozóit a város különböző zenekarai, majd fél 9-kor megkezdődnek a koszorúzási ünnepségek, amelyeken a Párt, a Tanács, a tömegszervezetek, fegyveres alakulatok és üzemek képviselői megkoszorúzzák a szovjet hősök emlékművét.

A falvakban ugyanezen a napon este a helyi pártszervezetek és tanácsok rendezésében kultúrmmórral egybekötött ünnepségek lesznek.

## Végezték a szovjet élelmiszeripari dolgozók országos tanácskozása

Moszkva (TASZS). November 3-án Moszkvában végezték a Szovjetunió élelmiszeripari dolgozóinak országos tanácskozása.

A tanácskozás résztvevői megvitatták V. P. Zotovnak, a Szovjetunió élelmiszeripari miniszterének az élelmiszeripar továbbfejlesztéséről, az élelmiszerek választékának kibővítéséről és minőségének megjavításáról szóló beszámolóját.

V. P. Zotov részletesen kifejtette az élelmiszeripar előtt álló feladatokat az élelmiszeripari termelés gyors kibővítése, az élelmiszerek minőségének és választékának gyors megjavítása terén. Részletesen foglalkozott azokkal az intézkedésekkel, amelyek biztosítják a Szovjetunió minisztertanácsa és a Szovjetunió Kommunista Pártjának központi bizottsága által „az élelmiszerek termelésének kibővítéséről és minőségének javításáról” hozott határozat megvalósítását.

Az élelmiszeripar minden ágazatára vonatkozóan széleskörű programot dolgoztak ki új vállalatok építésére, azok legkorszerűbb felszerelésére, úgyszintén a termelési folyamatok automatizálásával és gépesítésével kapcsolatos intézkedésekre. Az elkövetkező 2—3 év alatt 144 hűtőeljáró vállalat, 720 vajgyár, sajtgyár és elsődleges tejfeldolgozó üzem építését, továbbá 372 kenyérgyár és gépesített pékség, a nagy ipari központokban lévő malomipari üzemek mellett pedig csomagosító üzemek építését vérték terbe. Ezenkívül jelentős mértékben fokozták az élelmiszeripar más ágazatainak kapacitását mind új vállalatok építésével, mind a meglévő vállalatok kibővítésével.

Zotov hangsúlyozta: az élelmiszeripari vállalatok valamennyi dolgozójának kötelessége, hogy felszámolja a munkában mutatkozó hiányosságokat, hogy minden erejét latba vesse az élelmiszeripari termelés jelentős fokozásával kapcsolatos feladatok teljesítésére és tülleteljesítésére, kitartóan harcoljon az élelmiszeripari termelés minőségének javítása és ezzel annak biztosítása érdekében, hogy az elkövetkező években bőség

legyen a Szovjetunióban kitünő minőségű élelmiszerekből.

A beszámolóval kapcsolatos vitában 59-en szözláltak fel.

A vitában felszólalók rámutattak, hogy az élelmiszeripari vállalatok jelentős tartalékokkal rendelkeznek a termelési tervük túlteljesítésére.

A tanácskozás résztvevői több értékes javaslatot terjesztettek elő az élelmiszerek minőségének megjavítására és választékának kibővítésére, arra, hogyan lehet új gépek és gépezetek alkalmazásával a munka jobb megszervezésével fokozni a munka termelékenységét. Ezenkívül javaslatokat terjesztettek elő a káderképzésre vonatkozóan.

A tanácskozás résztvevői több javaslatot terjesztettek elő a termelés fokozása, a minőség emelése, az árucikkek külső formájának tetszetősebbé tétele és a szovjet nép keresletének kielégítése érdekében szemeltött tartva a nép izlését és megnövekedett igényeit. Javaslatokat terjesztettek elő a meglévő vállalatok kapacitásának kibővítésére, megpedig újítások megvalósításával és bevezetésével, automatizálással és a termelési folyamatok gépesítésével.

V. P. Zotov záróbeszédében összegezte a tanácskozás munkájának eredményét. Hangsúlyozta, hogy az élelmiszeripari termelés fokozásának és az élelmiszer minőségének megjavításával kapcsolatban most tervbe-vett intézkedések csupán kezdetét jelentik az élelmiszeripari dolgozók előtt álló hatalmas munkának.

A tanácskozás munkájában résztvett G. M. Malenkov, a Szovjetunió minisztertanácsának elnöke, N. Sz. Hruscov, a Szovjetunió Kommunista Pártja központi bizottságának első titkára, A. I. Mikojan, a Szovjetunió minisztertanácsának elnökhelyettese, kereskedelmi miniszter, N. A. Mihajlov, a Szovjetunió Kommunista Pártja moszkvai városi bizottságának első titkára.

## A belga nép tiltakozik az „európai védelmi közösség” ellen

Brüsszel (TASZS). Belgiumban nagy tömegek tiltakoznak az „európai védelmi közösség” létrehozásáról szóló szerződés ellen. Ez a körülmény kihat a belga szocialista párt jobboldali vezetőségének álláspontjára is. Spaak és a többi reakciós jobboldali szocialista arra törekszik ugyan, hogy az amerikai imperialisták javára keresztülvi-

gyék a szóbanforgó szerződés ratifikálását, mégis számolnak a belgiumi népművelői véleményével. Ezért a Belga Szocialista Párt vezetősége elhatározta, hogy a szerződés ratifikálásának kérdését a párt országos konferenciája elé terjeszti, amelyet november 6—8-án tartanak meg.

Hajd...  
vetési...  
ladány...  
ráttatja...  
közül...  
lentett...  
húzave...  
marad...  
lomds...  
A tem...  
ra a...  
gépáll...  
a föld...  
posan...  
a tété...  
a püs...  
erőgép...  
kőzi...  
püspö...  
zögara...  
nyi...  
még...  
birtok...  
kért...  
Erre...  
nácsm...  
lyon...  
gyei...  
tóság...  
oly...  
a p...  
vonja



# A négyszögletes pecsét

— Levél nyomán —

Történetünk ott kezdődik, hogy Katona Gáborné MAV Colónia VII/4. szám alatti lakosnak három héttel ezelőtt született meg második kis fia. Kis fia nevelése mellett elvállalta, hogy két kis idegen újszülöttnél is anyatejet ad. Ezt a tejet megfizeti az SzTK.

Ez a történet kezdete, a folytatás a négyszögletes pecsét Katona Gáborné ugyanis, mikor beszerezte a szükséges iratokat, felment a najdú-biharmegyei tanács rendelőintézetébe. Az iratok közül az elismervény okozott gondot, mert nem volt rajta az SzTK orvosának a pecsétje, méghozzá a négyszögletes...

A Rendelőintézet III. emelet 7-es szobájában nyert volna elintéztet az ügy, Gönczi Gyula szeméjű Katona Gáborné iratait megnevezte döntött: ez a pecsét nem jó, mert ötszögletes, holott csak négyszögletes SzTK pecsétre lehet a pénz kiadni. Rendelkezés van rá, hogy szabályosan kell eljárni.

— Tessék lepecsételteni és visszahozni, akkor kifizetjük (még szép, hogy akkor kifizetik.)

Az egészségügyi kör a papírt ellátta egy újabb pecséttel, ami éppen akkor érkezett Pestről, s amit az egész országban használnak már. Ezután Katonáné buszra ült és rohant vissza a rendelőintézetbe.

— „Ez a pecsét nem megfelelő” — mondotta ismét Gönczi Gyula. A négyszögletes SzTK pecsét jó csak (az új pecsét is ötszögletes volt). Katona Gáborné nem adta fel a harcot. Gondolta: hogy csak a végére jár a dolognak, ha egész napba kerül is. Igaz ez a merész elhatározás 9 óra 30 perckor született meg benne, pedig már jól tudta, hogy 10-ig van hivatal. Azt hitte azonban, hogy méltányolják ezt a sok máskálását. Elfelejtette: olyan helyről van szó, ahol „feleket csak ablaknál” és ne adj isten 10 óran túl nem fogadnak.

Félegyházi orvos elvtárs volt a következő állomás, ahol Katonáné kikötött. Félegyházi elvtárs telefonon próbált beszélni a rendelőintézzel, hogy a pecsét jó és elfogadják. A telefonról csak annyit árulunk el, hogy egy óra mulva került „használatos állapotba”. A biztonság kedvéért Félegyházi elvtárs is nyomott a papírra még egy pecsétet (háromszögletes).

Végeredmény: először négy papír tele pecséttekkel és aláírásokkal, s ezek közül az elismervényen két ötszögletes, egy kerek, egy ellipszis alakú és egy háromszögletes pecsét ékeskedik (a mértani síkok változatai közül majdnem mind előfordul, csak pont a négyszögletes nem). A két ötszögletes és a kerek pecsét zöldszínű, az ellipszis alakú és háromszögletes lilaszínű. Csodálkozunk, hogy a szín nem játszott közre.) Másodsor, a hivatalos idő — mire szombaton Katonáné az összes pecséttel ellátva megérkezett — elmúlt és a kiállítás ezért csak hétfőn történhetett meg.

Baj van itt Gönczi Gyula embereisége körül, mert egy háromhetes gyereklány anyával ezt a kálváriát járatta, s mert úgy ragaszkodik a négyszögletes pecsétéhez, mint bürokrata a paragrafusához. Annál inkább neveléses a dolog, mert az igazoló orvos egyben SzTK orvos is, három, vagy ötszögletes pecsétjével ugyanazt igazolja, amit a négyszögletesével. Döntösek el végre a szögletek számát, az emberekkel pedig ne járassák a kálváriát.

## Meggyersult a munka Balmazújvároson

Balmazújváros, Nagyhegyes, Ebes hosszú idő óta a kuligók közt szerepel a velési munkában. Az utóbbi napokban azonban mind a három község határában meggyersult a szántás-tervet munkája. Ez azonban nem

azt jelenti, hogy nincs tovább javítanivaló. De bizony van. A traktorok napi átlagteljesítménye még mindig nagyon alacsony, amin a munkaidő jó kihasználásával nagyban lehet segíteni.

## Sárrétudvariban sok a beadásban hátra maradt dolgozó paraszt

A püspökkladányi járás dolgozó parasztsága a kapások beadásában nem mutat példát. A járás dolgozó parasztjai kukoricából 65,9 és burgonyából 51,06 százalékra teljesítették kötelezettségüket. Napraforgó beadásban első helyen vannak ugyan a járásos versenyben 77,24 százalékos eredménnyel, de kukorica- és burgonyabeadásban az ötödik helyen vannak. A járás községei versenyben állnak egymással, de a 9 község közül mindössze kettő — Földes és Báránd teljesítette kapásokból állammal szembeni kötelezettségét. Földes termelőszövetkezeti község megelőzve párosversenytársát Bárándot, október közepén teljesítette november 7-ig kötelezettségét felajánlását.

Vannak azonban a püspökkladányi járásnak olyan községei is, amelyek mint Szerop és Sárrétudvari, kerékkötői a begyűjtésnek. Sárrétudvarin például kukoricából 20, napraforgóból 37 és burgonyából 86 dolgozó paraszt van hátrahagyva: több mint 300 mázsa kukoricával, 56 mázsa napraforgóval és 100 mázsa burgonyával adóssai az állammal. Mindkét helyen a felvilágosító munka hiánya és az átvevő szervek rossz munkája is akadályozza a begyűjtés menetét.

**NÉPLAP**  
**A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja**  
 Szerkesztő: a szerkesztőbizottság.  
 Feltételek kiadó: BARCZI GYULA  
 Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 3.  
 Telefon: 42.54 és 48.40  
 Kiadóhivatal: Vöröhadereg útja 16.  
 Telefon: 30 01  
 Alföldi Nyomda telephely.

**Bizományi Aruház Vállalat**  
 Főlkja Debrecen Vöröhadereg útja 9. Kérjük a címeket aruházunkban leadni, november 15-én Pestről az akkori szövegek, porcelánok felvételére.

## PÁRTHIREK

MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI: A PARTOKTATÁS EGY HETI ÜTEMTERVE

**November 5-én, csütörtökön** Debrecenben SzKP II. évfolyamán prop. konferenciát tartunk az SzKP történetéről VIII. fejezetéből a debreceni elvtársaknak délután 3 órakor a P. H.-ban.

Videki elvtársaknak délután 9 órakor a P. H.-ban ugyanaz.

SzKP történet I. évfolyamán szem. az SzKP történet I. fejezet 2. hely. anyagából Politikai gazdaságtan I. évfolyamán tanuló elvtársak részére konferenciát lesz a „politikai gazdaságtan tárgya és módszere” c. anyagból a propagandisták által megjelölt helyen.

Délután 10 órakor az öszes te. AMG. AG. pol. iskola I. és II. évfolyam vezetői részére prop. szem. a Városi Pártbizottságon.

Délután 5 órakor az alapfokú politikai iskola vezetői részére propagandista szeminarium a Nagy Októberi Szocialista Forradalom című témából, Partoktatás Házában.

SzKP történet VII. fejezetének a leti anyagából szeminarium.

**November 6-án, pénteken** Debrecenben Délután 4 órakor prop. konf. az SzKP történet II. fejezetéből a P. H.-ban.

Videk Pol. isk. I. és II. évfolyam részére prop. szem. a Nagy Októberi Szocialista Forradalom, illetve a marxizmus-leninizmus tanítása a háború és a béke kérdéséről c. témából.

AMG.-knél politikai oktatás.

**November 9-én, hétfőn:** Debrecenben Délután 5 órakor a politikai iskola II. évfolyam vezetői részére propagandista szeminarium a marxizmus-leninizmus tanítása a háború és a béke kérdéséről című témából a Partoktatás Házában.

## VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI

**A politikai gazdaságtan I. évfolyam** hallgatói részére a „Kapitalizmus politikai gazdaságtana” című könyv megérkezett, átvehető a városi pártbizottság agít. prop. osztályán.

**Ma, november 5-én** A pol. gazd. I. évfolyamán tanuló elvtársak részére konferenciák lesznek a „pol. gazd. tárgya és módszere” c. témából, a propagandisták által megjelölt helyeken.

**Ma, november 5-én** SzKP I. évfolyam szeminariumok az SzKP tört. I. fejezet 2. heti anyagából.

## HIREK

**VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS** Erősen felhős páraos ide, több helyen, főleg a Dunántúlon eső, a magasabb hegveken esetleg havazás. Mérsékelt déli-keleti szél. A hőmérséklet kissé emelkedik.

A fűtés alapjául szolgáló várható középhőmérséklet csütörtökön tíz fok alatt.

**AZ ORSZÁGOS FILHARMONIA** ma csütörtökön este fél 8 órai kezdettel a Központi Kulturális Hivatal nagyszínházban rendez. Közreműködik Koltay Valéria és Joviczky József az Állami Operaház tagja. A MAV Filharmonikus Zenekart Rubányi Vilmos vezényli.

**MA DÉLUTÁN 4-6-ig** a városi tanácsban Nyéki Endre városi tanács tag fogadóórát tart.

A **VÁROSI TANÁCS** felhívja a háztulajdonosokat, házfelügyelőket, utca- és házszámhibáikat, hogy november 7-re a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 36. évfordulójára a házaikat, logozzák és dekorálják fel. Az utcák takarításáról is gondoskodik.

**FELHÍVÁSOK** a szórakozni vágyó közönség figyelmébe, hogy a Vendéglátó Vállalat nagyterdei cukrászdájában november 1-től esténként Du a Babi énekesnő énekel. Előrendül zenekar, kitűnő fekete, cukrászatiemény és italok állanak vendégeink rendelkezésére.

**FELHÍVÁS!** Felhívjuk Hajdú-Bihar megye és vidéke azon dolgozóinak figyelmébe, akiknek a nehéziparban elhelyezkedni szándékuk van, jelentkezzenek a Lenin Közhatali Művek Munkaerőszármazására. (Díjazás Vagy. gyár I. sz. kapu). A vállalat szállást és étkeztetést az előírt feltételek mellett biztosít valamint munkakörülményeket, munkabérek, nyári vagy meleg munkabérek. Jöjjenek növelni hazánk erejét, népünk és családok jólétét Lenin Közhatali Művek Munkaerőszármazására.

## Színházi műsor

**Ma és holnap** 7. kor Zürzaváros éjézőka, 3. szelvény Szombaton fél 7. kor Fáklyaláng R. és I. szelvény. Vasárnap fél 3-ór és 7-ór Luxemburg grófia, R. szelvény Hétfőn és Kedden 7. kor Hamilton család, 2. szelvény.

**EGY** jó gyakorló zongora, olcsón eladó, Erzsébet u. 8.

**ELADÓ** irodába hosszú asztalok, két modern plüsz fotel, szőlőpréc nygkád, hordék, Berek u. 4.

**EGY** ezobajáték tokkal, kerékek, megvételre, Baross u. 14. Virág.

**FUTOROZOTT** szobát kerékek konyha fürdőszoba használatú, kórház vagy egyetem környékén, Málafűzky dr. Városliget, Szocialista Andrásy úti vilaték kedvező fizetési feltételek mellett eladó, Vasvári u. 30.

**ELADÓ** egy szép, fehér, mély gyermekocsi, Kar u. 44. ezám.

## Puskás Ferenc: Nagy dicsőség lenne 90 esztendő után elsőnek megverni otthonukban az angolokat

A svédék és angolok ellen készülő magyar válogatott szerdán délután Szolnokon játszott edzőmérkőzést. Az első félidőben az Sz Lokomotiv ellen 9-0 arányban nyert a Grosics — Buzászkay — Lőrincz — Kovács — Zakariás — Budai — Csordás — Hídegguti, Puskás Tóth összehajlítású együttes. Szünet után Geller állt be a kapuba, Kárpáti lett a jobb, Várhidi a balhátvéd, Budai II-öt Sándor Hídegguti Palotás Puskást Cibor váltotta fel a megyei válogatott ellen.

A svédék és angolok ellen készülő magyar válogatott szerdán délután Szolnokon játszott edzőmérkőzést. Az első félidőben az Sz Lokomotiv ellen 9-0 arányban nyert a Grosics — Buzászkay — Lőrincz — Kovács — Zakariás — Budai — Csordás — Hídegguti, Puskás Tóth összehajlítású együttes. Szünet után Geller állt be a kapuba, Kárpáti lett a jobb, Várhidi a balhátvéd, Budai II-öt Sándor Hídegguti Palotás Puskást Cibor váltotta fel a megyei válogatott ellen.

amelyet 5:2 arányban győzött le a válogatott. Boszik és Kocsis könnyebb sérülések miatt nem szerepeltek.

A mérkőzésen különösen az első félidőben láttunk nagyszerű játékokat a magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

A híba azonban az volt, hogy a kiemelkedő Lokomotiv-pályán nem tudták eléggé szétlúzni a mezőnyt a válogatott tagjai. Sokkal helyesebb lett volna ha nagyobb méretű pályán játszóktól az edzőmérkőzést Sebes vezette volna, az OJSEB elnök.

A mérkőzés után azt írta, hogy jelen volt „Sebes sportminiszter és Puskás, a magyar csapat legjobb játékosai” akik élénk figyelemmel kísérték a játékot és még a pályát talaját is megvizsgálták. Mindenki tudja rólam hogy a mérkőzés napján csapatom edzőm, közösen vettem részt, majd vasárnap bajnokit játszottam.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.

— Miközben az angolok ellen készülő magyar válogatottól. Főleg Puskás volt elemében nagyon ment neki a játék jól védett Grosics és kiemelkedő teljesítményt nyújtott Hídegguti és Kovács I. is. A második félidőben Sándor lendületes elfutásai, Palotás góljai és a fedezetpár higgadt játéka váltott ki nagy tapsot a közönségtől.